



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS E INTERNACIONAIS

RETIFICAÇÃO Nº1 DO EDITAL Nº1/2018 PROINT-IMEA-PROGRAD

Retificação Nº 1 do Edital Nº 01/2018, publicada no Boletim de Serviço UNILA nº 366, de 13 de julho de 2018, página 06,

ONDE SE LÊ:

7.3 A duração da bolsa será de 5 (cinco) meses (de 08/2018 a 12/2018) e sua concessão terá início após a assinatura do Termo de Compromisso, conforme o cronograma deste Edital (Título 13).

13 DO CRONOGRAMA

Data	Etapa
12 de julho a 10 de agosto de 2018	Inscrições por meio do Portal Inscreva
13 de agosto de 2018	Divulgação da seleção preliminar
14 de agosto de 2018	Período recursal
15 de agosto de 2018	Divulgação da seleção final
16 e 17 de agosto de 2018	Assinatura do Termo de Compromisso
1º de março de 2019	Limite para o envio do relatório final ao IMEA-UNILA

LEIA-SE:

7.3 A duração da bolsa será de 4 (quatro) meses (de 09/2018 a 12/2018) e sua concessão terá início após a assinatura do Termo de Compromisso, conforme o cronograma deste Edital (Título 13).

13 DO CRONOGRAMA

Data	Etapa
12 de julho a 20 de agosto de 2018	Inscrições por meio do Portal Inscreva
23 de agosto de 2018	Divulgação da seleção preliminar
24 de agosto de 2018	Período recursal
27 de agosto de 2018	Divulgação da seleção final
28 a 30 de agosto de 2018	Assinatura do Termo de Compromisso
1º de março de 2019	Limite para o envio do relatório final ao IMEA-UNILA



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS E INTERNACIONAIS

Foz do Iguaçu, 08 de agosto de 2018.

Diana Araujo Pereira
Pró-Reitora de Relações Internacionais e Institucionais

Lucio Flavio Gross Freitas
Pró-Reitor de Graduação

Lucas Ribeiro Mesquita
Coordenador do Instituto Mercosul de Estudos Avançados